

Erratum

Volume thermal expansion and related thermophysical parameters in the Mg,Fe olivine solid-solution series
by Herbert KROLL, Armin KIRFEL, Rolf HEINEMANN and Bruno BARBIER (2012, vol. 24, p. 935–956, DOI: 10.1127/0935-1221/2012/0024-2235)

In the print and online version of the title article, an incorrect version of Equation 7 was included.

Equation (7) should read

$$V_0(T) = V_0(0) \left[1 + \frac{1 - (1 - 4k E_{\text{th}}(T)/Q_0)^{1/2}}{2k} \right] \quad (\text{Suzuki equation}) \quad (7)$$

The authors offer apologies for the inconvenience.